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[bookmark: _GoBack]PEQUENO EXPEDIENTE: onde o Vereador VOLMIR ANTÔNIO ROMANSIN, após saudações disse: Falar a respeito da indicação que eu fiz, na propriedade do Ernesto Lazzaretti, ele tem a filha que vem na aula, e esta chegando o inverno e lá não tem abrigo, não sei se é melhor talvez, quando o Zatti fazia a linha ele ia até na residência, só que agora depois que trocaram os motorista ela está vindo na estrada, na geral, e esses dias de chuva ela vem de guarda chuva, e agora esta vindo pro lado do inverno. Então seria bom que, ou fossem buscar ela ou fazer um abrigo pra ela. Já agradeço os Vereadores se aprovarem essa indicação. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. EXPLICAÇÕES PESSOAIS; onde o Vereador IBRAIL VERGUEIRO, após saudações disse: Espero que essa sessão seja valorizada por que muitas vezes a gente vem aí e assina papel e não resolvem nada. Muitas vezes acontece o Ilírio sabe muito bem essa parte por que ele já assumiu essa Casa já faz dois anos. Então a gente espera que não fique só no papel, os vereadores que vão pra Brasília também desejar boa viagem a vocês, lá também não é fácil, nas Planadas, vocês vão ver muitos protestos, tem muita gente lá. Então talvez segunda-feira a gente se encontre por que eu também vou estra lá, se precisar eu vou estar na FUNAI e só ligar pra mim que a gente pode ir com vocês na Câmara dos Deputados, no Senado, nas Planadas uma coisa ou outra. O Vereador LUCIMAR ANTÔNIO VOLPI, após saudações disse: Quero cumprimentar de modo especial o ex-vereador Ilírio Roque Portela, que esta nós acompanhando nesta noite os nossos trabalhos, ele que continua presidente do CONDISE e espero que desenvolva um bom trabalho perante essa entidade que é tão importante para a Comunidade Indígena. Quero agradecer a presença do Volmir Romansin que esteve durante este mês aí acompanhando os nossos trabalhos. Desejar as boas vindas ao suplente Ibrail que esta começando esse mês aqui, os seus trabalhos aqui nesta Casa, e espero que o senhor consiga fazer algumas indicações lá pro seu povo, lá pra Comunidade Indígena. Desejar boa viajem pro vereador Joelso que esta viajando a Brasília neste Domingo e espero que consiga trazer alguma emenda pro nosso Município dos Deputados e também consiga êxito juntamente com o Vice-Prefeito Pulo que estão viajando a Brasília. Eu sugiro aqui para os vereadores da situação que se dirijam até o Poder Público Municipal e façam um pedido para que ele retire desta Casa o Projeto nº007/2015, pra que assim nós posamos fazer um ótimo trabalho ou seja pra não constranger o Doutor Paulo, pra que nós também não ficamos constrangidos de repente em ter que votar contra esse Projeto, que se os nobres colegas leram o parecer da Assessoria da UVERGUES, vocês entenderam o que diz o parecer. Então talvez a retirada do Projeto por parte do Executivo seria a melhor solução para este problema deste Projeto nº 07/2015. E desculpa pelo meu atraso, não é que eu esqueci da sessão ou lembrei da sessão só que como é de costume sempre a sete horas, eu achei que a sessão era a sete, talvez os nobres colegas, como eu sempre fui da opinião de esperar os demais colegas que por acaso estivessem atrasado, talvez os senhores deveriam ter esperado, na minha opinião que eu chegasse. A Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após saudações disse: Só bem breve por que já estamos meio atrasado né, o Glaucio tem compromisso. Queria parabenizar a Secretaria da Agricultura que nessa semana santa  e eu achei bem interessante o trabalho do Galina, de ceder as máquinas pra abrir e fechar as açudes, os caminhões pra ir fazer as vendas, desde das caixas de água, não pude falar bem com o Galina, mas se não me falha a memoria e acho que levaram do seu Nelso Rigon, do colega vereador Zezi Tabaldi, do Pinquela pra Passo Fundo, Sarandi. Eu acho interessante isso aí por que é um incentivo, é um ganho a mais para o pequeno agricultor. Então eu acho que quando não faz, tudo bem tem que criticar, fala, mas também quando faz a gente tem que reconhecer. Também estava olhando no jorna, não tive a oportunidade de ir lá no Alexandre Batistela ainda, mas quero ir lá ver, o trabalho que eles fizeram lá pra bacia leiteira desde terraplanagem até o cascalhamento, pelo que deu pra ver no jornal, um trabalho muito bem feito. E é isso aí que eu acho que tem que continuar dando incentivo a esses pequenos agricultores, que é um recurso a mais que eles tem. Desejar ao colega vereador Joelso que vai a Brasília uma boa viagem, que traga muitas coisas boas de lá, recursos dos Deputados. O Vereador e Presidente CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após saudações disse: Eu gostaria de fazer um pequeno comentário ao Projeto de Lei nº007/2015, que ele é um projeto bastante polemico, Lucimar até concordo contigo, que a gente deve discutir mais esses projeto, ver mais a fundo, ver oque esta acontecendo. E nas próximas sessões aí a gente vai sentar junto, pra discutir e talvez aprovar este Projeto. Eu quero agradecer o Ilírio pela presença, agradecer também o Aluísio que faz parte do jornal Integração Regional, o seu filho e ao Doutor Cesar que esta ai dando esse apoio pra Câmara.  
